

ПОСТАНОВА

Вченої Ради ШРРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Рекомендації щодо удосконалення організаційно-економічного механізму природокористування в басейні Куяльницького лиману» (доповідач – завідувача відділом економічного регулювання природокористування Мартієнко А.І.) Вчена рада відзначає:

В доповідній записці визначено основні недоліки сучасного організаційно-економічного механізму управління природокористуванням в басейні Куяльницького лиману та сформульовано напрями і дії щодо його удосконалення в умовах формування громад та використання ними спільних природних ресурсів; розроблено пропозиції щодо комплексного підходу до удосконалення організаційно-економічного механізму природокористування, які побудовані на забезпеченні альтернативних природозберігаючих видах діяльності суб'єктів господарювання, розташованих уздовж рік та на території басейну Куяльницького лиману, поліфункціональності використання природних ресурсів та урахуванні асиміляційного потенціалу і екосистемності довкілля.

Доповідну записку передбачено направити в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Міністерство екології та природних ресурсів України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів, Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної адміністрації, Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації, Департамент екології та розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради, Департаменту культури та туризму Одеської міської ради.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити доповідну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економіки та торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів; Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної адміністрації, Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації;

- встановити термін відправки доповідної записки – до 25 червня 2018р;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – зав. відділом А.І. Мартієнко.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова